

Alegeri

Medic constanțean la conducerea Societății de Medicină de Familie!

Membrii delegați ai tuturor asociațiilor membre ale Societății Naționale de Medicina Familiei (SNMF) și-au ales o nouă conducere. "Așa cum este firesc și statutar, după opt ani de mandat, dr. Rodica Tănăsescu a predat ștabela mai tânărului său coleg, dr. Dina Mergeani; este medic primar Medicină de familie, medic formator MF și reprezentant al Asociației "Tomis" din Constanța", potrivit SNMF. Își desfășoară activitatea de medic de familie într-un cabinet medical din Constanța din 2002, iar din 2013 ocupă funcția de vicepreședinte al Asociației Medicilor de Familie "Tomis" Constanța. Din 2013 este membru în Senatul SNMF.

În echipa de conducere a SNMF, au mai fost aleși vicepreședinți și secretari membri ai organizațiilor medicilor de familie din București-Ilfov, Iași, Mureș, Dolj și Brașov. "Proiectele dezvoltate de către SNMF până în



prezent au făcut ca specialitatea noastră să crească atât în percepția publică cât și în rândul celorlalte specialități. Parteneriatele cu alte Societăți profesionale, eforturile depuse în ultimii ani, au adus SNMF recunoaștere națională și internațională, devenind unul dintre interlocutorii respectați în relația cu autoritățile dar și cu publicul larg. Efortul depus în acest sens de conducerea de până acum a fost omagiat de către colegii prezenți. Cu siguranță aceste acțiuni vor fi

continuate, iar SNMF asigură partenerii și colegii că vor găsi în continuare sprijin în noi", potrivit sursei citate. Cu toate acestea, există și proiecte noi care așteaptă să fie demarate. "Votul actual a evidențiat că se dorește o dinamică nouă a SNMF orientată spre promovarea și dezvoltarea asociațiilor locale și arată deschidere către membrii mai tineri din societate. Se dorește o nouă strategie în sprijinul tuturor medicilor de familie, atragerea de

proiecte noi către SNMF și, în același timp, dezvoltarea specialității noastre pe plan profesional", scriu cei de la SNMF. Noua conducere SNMF: Președinte: Dr. Dina Mergeani (Constanța); Vicepreședinți: Dr. Rodica Tănăsescu (București); Dr. Remus Șipos (Târgu Mureș); Dr. Gindrovel Dumitra (Dolj); Dr. Andrea Neculau (Brașov); Dr. Răzvan Miftode (Iași); Secretari: Dr. Daciana Toma (București); Dr. Dana Ștefana Popescu (Iași); Trezorier: vacant, potrivit SNMF.

Semnal de alarmă

„Opriți bullying-ul sau desființați recreațiile!”

În perioada 19 - 30 martie 2018, Organizația Salvați Copiii –filiala Constanța a desfășurat la Liceul Teoretic Callatis Mangalia campania „Opriți bullying-ul sau desființați recreațiile!”, cu scopul de a preveni bullying-ul în școli. Șase eleve voluntare, instruite în cadrul Întâlnirii Anuale a Voluntarilor din Salvați Copiii România și totodată liceene ale unității școlare gazdă, au realizat sesiuni de informare la nivelul claselor de elevi din ciclul primar și gimnazial; campania fiind coordonată de profesor psiholog Carmen Silvia Andrei. Peste 600 de elevi din 20 de clase au participat activ la dialogul cu voluntarii, înțelegând consecințele negative ale bullying-ului asupra tuturor copiilor, victime sau

agresori și identificând soluții inteligente pentru a preveni această formă de violență.

Bullying-ul sau hărțuirea, umilirea repetată și intenționată sunt fenomene care își pun amprenta asupra sănătății emoționale și sociale a tuturor copiilor, victime sau agresori. Potrivit psihologilor, pe termen lung, acești copii vor dezvolta mecanisme de inadaptare socială, fie că vorbim despre comportamente de abuz și putere, în cazul agresorului, fie despre un comportament de izolare socială, în cazul copilului-victimă. Mai mult, nici copiii care sunt martori nu au parte de un mediu școlar sănătos, ei simțindu-se fie complici, fie intimidati și amenințați de comportamentele de bullying ale

colegilor lor. Acești copii vor înțelege că relațiile interumane se construiesc pe o ierarhie a puterii în care abuzul este apanajul celui puternic. În 10 minute, un copil poate să își piardă încrederea în sine și în ceilalți, iar consecințele pe termen lung asupra dezvoltării emoționale și integrării sociale să fie extrem de grave. Sunt cele 10 minute de pauză, în care unu din patru copii din școlile românești este victimă a bullying-ului, în mod repetat, conform unui studiu întocmit de Salvați Copiii în anul 2016.

La nivel european, România se situează pe locul 3 în clasamentul celor 42 de țări în care a fost investigat fenomenul, potrivit unui raport al Organizației Mondiale a Sănătății (OMS).

ÎCCJ confirmă amenda-monstru pentru Orange

Înalta Curte de Casație și Justiție (ÎCCJ) a confirmat irevocabil încălcarea Legii concurenței de către compania Orange, care „a abuzat de poziția sa dominantă în relația cu firma SC Netmaster Communications SRL”, se arată într-un comunicat transmis luni de Consiliul Concurenței (CC).

De asemenea, instanța a redus amenda de la 147,9 milioane lei (34,8 milioane de euro) la 110,9 milioane lei (23,83 milioane de euro). În 2011, CC a sancționat companiile Orange și Vodafone pentru că au refuzat să acorde firmei Netmaster accesul la rețelele lor de telefonie - „Cele două companii dețin monopol în propriile

rețele, iar conform normelor europene în domeniul concurenței, un refuz al unei companii dominante poate reprezenta un abuz, în absența unei justificări obiective. Orange și Vodafone aveau obligația de a respecta atât reglementările autorității din domeniu (ANCOM), dar și prevederile din domeniul concurenței, respectiv, nu aveau voie să își folosească în mod abuziv poziția dominantă”. Șeful CC, Bogdan Chiritoiu, a precizat că firmele care dețin poziție dominantă pot adopta orice strategii necesare pentru a-și apăra interesele comerciale, însă trebuie să aibă un comportament

nediscriminatoriu în relațiile cu companiile mici - clienți, furnizori, concurenți. Cele două companii, Orange și Vodafone, au atacat în instanță decizia Consiliului Concurenței. Curtea de Apel București a avut soluții diferite în cele două cazuri și, ca urmare, Înalta Curte de Casație și Justiție le-a trimis din nou la prima instanță, pentru a fi rejudecate. Astfel, în 2017, Curtea de Apel București a rejudecat dosarele confirmând încălcarea Legii Concurenței de către cele două companii. În cazul Orange, decizia a fost confirmată de ÎCCJ, iar dosarul Vodafone urmează să se judece de ÎCCJ în acest an.

Pe scurt.

Rezervele BNR, în scădere cu 1%

Rezervele valutare ale Băncii Naționale a României (BNR) au scăzut cu 0,98%, la 34,726 miliarde de euro, în martie, comparativ cu nivelul de la finalul lui februarie. În martie, au avut loc intrări de 485 milioane euro, reprezentând modificarea rezervelor minime în valută constituite de instituțiile de credit, alimentarea conturilor Ministerului Finanțelor Publice, alimentarea contului Comisiei Europene și altele. De asemenea, au avut loc ieșiri de 832 milioane euro, reprezentând modificarea rezervelor minime în valută constituite de instituțiile de credit, plăți de rate și dobânzi în contul datoriei publice denumite în valută și altele. Potrivit datelor BNR, rezerva de aur s-a menținut la 103,7 tone. În condițiile evoluțiilor prețurilor internaționale, valoarea acesteia s-a situat la 3,583 miliarde euro. Rezervele internaționale ale României (valute plus aur) la 31 martie au fost de 38,309 miliarde euro, față de 38,673 miliarde euro la 28 februarie.

Programul casierilor RAJA în perioada sărbătorilor de Paște

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada sărbătorilor de Paște, 06 – 10 aprilie 2018, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către numărul de telefon al dispeceratului - 0241/924 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi. Singurul serviciu care își va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonaților interesați să își achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că, în perioada 06 – 09 aprilie 2018, casierile RAJA vor fi închise. Excepție va face casieria de pe strada Răscoalei 1907 nr. 5, din municipiul Constanța, care va funcționa sâmbătă, 07 aprilie 2018, în intervalul orar 09,00-13,00. Începând de marți, 10 aprilie 2018, casierile își vor relua programul normal de lucru.

Primii barmani de lux și-au luat diplomele! Vezi unde își vor arăta talentele!

După 25 de ore pregătire teoretică și 50 de ore de practică, primii absolvenți ai cursului de bartending UHI se pot mândri cu diplomele lor acreditate la nivel internațional, care îi vor propulsa spre carierele mult dorite din industria hotelieră europeană. Parteneriatul dintre United Hospitality Institute și Columbia este menit să asigure o carieră tuturor absolvenților cursurilor UHI în hoteluri, restaurante sau pe nave de croazieră. „Primii șase cursanți au semnat deja contractele de muncă și așteaptă deschiderea sezonului în Cipru pentru a începe o nouă etapă a vieții lor în cadrul familiilor Columbia Resort și United Hospitality Institute”, se arată într-un comunicat al UHI.

United Hospitality Institute este prima școală din România care pregătește personal auxiliar în industria ospitalității și care și-a deschis porțile la Constanța în luna martie 2018. Următoarele cursuri de restaurant și bartending vor începe pe 10 aprilie la Constanța, Hotel Zodiac. Pentru înscrieri și informații suplimentare: 0730/117.080 sau 0755/135.001.